

vještac i voda

STUDIO ZA OSOBNI RAZVOJ

poziva vas na
WELLNESS OAZU UZ FENG SHUI

@Milenij hotel Opatija
15., 16., 29. i 30. ožujka 2014.

Ima li boljeg mjesta za regeneraciju tijela, uma i duha od Opatije u rano proljeće?

Ovog ožujka wellness ponuda obogaćena je sa čak četiri feng shui radionice. Ideja koja nas je vodila prilikom kreiranja ovog koncepta jest ta da je wellness u današnje vrijeme jednako potreban našem umu koliko i našem tijelu. Ovo je jedinstvena prilika da usvojite novi koncept razmišljanja i naučite kako promatrati svoj prostor - i svoj život - na jedan sasvim drugačiji način.

Veselimo se druženju s vama!

**Za sve radionice potrebno je rezervirati svoje mjesto
na tel. 051-202-050 ili mail wellness.milenij@milenijhoteli.hr**



FENG SHUI DETOX – proljetno čišćenje na drugačiji način

/subota, 15.03. 16-18h

Feng shui koncept uči nas da nered i loša organizacija prostora stvaraju najveće prepreke pri ulasku obilja u naš život. Znete li što vaš nered govori o vama? I znate li da je nered osim na fizičkoj, potrebno počistiti i na emocionalnoj, mentalnoj i energetskej razini? Znete li što je energetsko čišćenje prostora, kako ga ispravno napraviti i čemu u stvari služi? I naposljetku, znate li da i pretjerana čistoća može naštetiti? Jedno je sigurno - nakon ove radionice kućanski poslovi više nikad neće biti naporni i dosadni!

FENG SHUI U MOM PROSTORU – dobrodošlica obilju i sreći

/nedjelja, 16.03. 16-18h

Pojam obilja često vežemo isključivo za materijalne predmete, novac i bogatstvo, što nas dovodi u situaciju da moramo birati – između karijere i obitelji, između novca i iskrenih prijatelja, između „sreće na kartama i sreće u ljubavi“. No, feng shui koncept uči nas kako je moguće ostvariti obilje na svim životnim područjima. Možete li zamisliti kakav je osjećaj istovremeno imati obilje zdravlja, ljubavi, novca i uspjeha? Savršen! I zaslužujete ga!

Cijena svake pojedine radionice iznosi 250 kn.



IRENA LUČIĆ

feng shui savjetnica
i certificirana Theta
Healing praktičarka

091-6464-684
vjetarivoda@gmail.com

ZALJUBLJENA I SRETNA – feng shui radionica o ljubavi

/subota, 29.03. 16-18h

Uz pomoć praktičnog feng shuija stvorite harmoniju, sreću i ispunjavajuće partnerstvo u svom životu. Na radionici ćete naučiti – prije svega – kako (za)voljeti sebe! A zatim još i kako pravilno locirati i aktivirati ljubavni kutak svog doma, kako promijeniti energetske obrasce u prostoru koji vas blokiraju u postizanju sretne ljubavne veze, te kako prepoznati svoju srodnu dušu.

PET TRANSFORMACIJA – tajna ravnoteže

/nedjelja, 30.03. 16-18h

Osjećate li se ikada razapeto između brojnih obaveza i potrebe za opuštanjem? Između želja i realnosti? Između vremena koje poklanjate drugima i onim kojeg darujete sebi? Današnji ritam i stil života stvaraju dojam da je ravnoteža luksuz kojeg si malo tko može priuštiti. No, postoji rješenje. Taoistički koncept pet transformacija pruža nam pogled na dnevne i životne ritmove iz jednog sasvim drugačijeg kuta i podučava nas kako ostati u balansu dok ispunjavamo svoje životne planove. Stvar je zapravo, sasvim jednostavna – provjerite!

IRENA LUČIĆ je feng shui savjetnica, Theta Healing praktičarka, nepopravljiva kreativka i majka jedne predivne petogodišnjakinje. Duhovnim tehnikama samorazvoja aktivno se bavi već više od 15 godina. Osnivačica je i voditeljica Studia za osobni razvoj VJETAR I VODA, u kojem organizira savjetovanja, seminare i individualne tretmane nastojeći pritom svoje iskustvo i ogromnu ljubav prema vlastitom poslu prenijeti klijentima i učenicima.